Câu 1:  [2D1-4.4-2] (Chuyên Hạ Long - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận?
A. 
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Điều kiện 
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 không thỏa mãn điều kiện 
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 nên đồ thị hàm số không có tiệm cận đứng.
Từ điều kiện của hàm số suy ra đồ thị hàm số không có tiệm cận ngang.
Vậy đồ thị hàm số 
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 không có đường tiệm cận.
Câu 2:  [2D1-4.4-2] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu đường tiệm cận?
A. 
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Tập xác định 
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 vậy đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang là 
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 vậy đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng 
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Vậy đồ thị hàm số có 
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 đường tiệm cận.
Câu 3:  [2D1-4.4-2] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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 có tổng số bao nhiêu đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang?
A. 
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Tập xác định: 
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Hàm số có tiệm cận ngang 
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, không có tiệm cận đứng.
Câu 4:  [2D1-4.4-2] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Đồ thị hàm số 
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 có số đường tiệm cận đứng là bao nhiêu?
A. 
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Vậy đồ thị hàm số 
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 không có tiệm cận đứng.
Câu 5:  [2D1-4.4-2] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số nào trong các hàm số dưới đây có tiệm cận đứng?
A. 
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Xét hàm số 
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có tập xác định là 
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 nên đồ thị hàm số 
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Câu 6:  [2D1-4.4-2] (Chuyên ĐH Vinh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số nào dưới đây có đúng một đường tiệm cận ngang?
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image52.wmf]Þ

 đồ thị hàm số 
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 không có đường tiệm cận ngang.
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image55.wmf]Þ

 đồ thị hàm số 
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 có hai đường tiệm cận ngang.
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 có tập xác định 
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đồ thị hàm số không có đường tiệm cận ngang.
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[image: image61.wmf]Þ

Đồ thị hàm số có đúng một đường tiệm cận ngang 
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Câu 7:  [2D1-4.4-2] (SGD Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Hàm số cho có tập xác định là: 
[image: image64.wmf](

)

2;

+¥

.
( 
[image: image65.wmf]lim0

x

y

®+¥

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image66.wmf]Þ

 Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là đường thẳng 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image69.wmf]Þ

 Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là đường thẳng 
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Câu 8:  [2D1-4.4-2] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Số tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image78.wmf]0
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là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho.
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image80.wmf]1
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không là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho. Vậy đồ thị hàm số đã cho có một đường tiệm cận đứng.
Câu 9:  [2D1-4.4-2] Tổng số đường tiệm cận ngang và đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Do tập xác định của hàm số là 
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do đó theo định nghĩa đồ thị hàm số không có đường tiệm cận ngang.
Ta có: 
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do đó theo định nghĩa đồ thị hàm số không có đường tiệm cận đứng.
Câu 10:  [2D1-4.4-2] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Đồ thị hàm số nào trong các hàm số sau đây có tiệm cận đứng?
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Câu 11:  [2D1-4.4-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Tập xác định 
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Vậy đồ thị hàm số có 2 đường tiệm cận.
Câu 12:  [2D1-4.4-2] (GK1 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Tổng số đường tiệm cận ngang và đứng của đồ thị hàm số 
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Do đó đồ thị hàm số đã cho có hai đường tiệm cận ngang là 
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Vây tổng số đường tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là 3.
Câu 13:  [2D1-4.4-2] (GK1 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 
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Câu 14:  [2D1-4.4-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Khuyến - HCM - Năm 2021 - 2022) Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Điều kiện : 
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Tập xác định : 
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Vậy đồ thị hàm số có tiệm cận ngang 
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Vậy đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 
[image: image142.wmf]1
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Vậy đồ thị hàm số có tổng cộng 
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 đường tiệm cận.
Câu 15:  [2D1-4.4-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số nào dưới đây có tiệm cận đứng
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Câu 16:  [2D1-4.4-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số nào dưới đây có tiệm cận đứng
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Câu 17:  [2D1-4.4-2] Số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 nên đồ thị hàm số đã cho chỉ có một đường tiệm cận ngang là 
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 nên đồ thị hàm số chỉ có một đường tiệm cận đứng là 
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Do đó số đường tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là 2.
Vậy Chọn D
Câu 18:  [2D1-4.4-2] Đồ thị hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận?
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 là đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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 là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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 không là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
Vậy đồ thị hàm số có tất cả 
[image: image197.wmf]2

 đường tiệm cận.
Câu 19:  [2D1-4.4-2] Số tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Tập xác định của hàm số: 
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 và không tồn tại 
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 không là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
Vậy đồ thị hàm số có 
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 tiệm cận đứng.
Câu 20:  [2D1-4.4-2] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 nên đồ thị hàm số có 1 đường tiệm cận ngang là 
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 nên đồ thị hàm số có 1 đường tiệm cận đứng là 
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Vậy tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 21:  [2D1-4.4-2] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Tổng số đường tiệm cận ngang và đứng của đồ thị hàm số 
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Do đó đồ thị hàm số đã cho có hai đường tiệm cận ngang là 
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Lại có 
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 nên đồ thị hàm số có một đường tiệm cận đứng là 
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Vây tổng số đường tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là 3.
Câu 22:  [2D1-4.4-2] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 sao cho đồ thị hàm số 
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[image: image243.wmf]m

.
B.  
[image: image244.wmf]0

m

<

.
C.  
[image: image245.wmf]0

m

³

.
D.  
[image: image246.wmf]0

m

>

.
Lời giải
Chọn A
+TH1: Xét 
[image: image247.wmf]0

m

³


Khi đó: 
[image: image248.wmf]2

10

mx

+>

 
[image: image249.wmf]x

"Î

¡


Ta có: 
[image: image250.wmf]22

24

1

1

1

limlimlim1.

1

(1)

1

xxx

m

mxx

xx

y

xx

x

®±¥®±¥®±¥

++

++

===

-

-


Nên đồ thị hàm số đã cho chỉ có một tiệm cận ngang là đường thẳng 
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Nên đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
Vậy không tồn tại giá trị 
[image: image255.wmf]m

 thỏa điều kiện đề bài.
Câu 23:  [2D1-4.4-2] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số nào sau đây không có tiệm cận đứng?
A. 
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▪ Suy ra đồ thị hàm số
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 không có tiệm cận đứng.
Câu 24:  [2D1-4.4-2] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Tập xác định: 
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[image: image269.wmf]1
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 là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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[image: image271.wmf]0
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 là đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
Vậy đồ thị hàm số có 2 đường tiệm cận.
Câu 25:  [2D1-4.4-2] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận?
A. 0.
B.  2.
C.  3.
D.  1.
Lời giải
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Tập xác định: 
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Vậy đồ thị hàm số có duy nhất một đường tiệm cân ngang là đường thẳng 
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Câu 26:  [2D1-4.4-2] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho đồ thị 
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Câu 27:  [2D1-4.4-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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, suy ra đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang: 
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Câu 28:  [2D1-4.4-2] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Cho đồ thị 
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Tập xác định: 
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Câu 29:  [2D1-4.4-2] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Số đường tiệm cận đồ thị hàm số 
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Tập xác định: 
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 nên đồ thị hàm số có 
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 nên đồ thị hàm số có 
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Vậy đồ thị hàm số có 4 tiệm cận.
Câu 30:  [2D1-4.4-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số nào dưới đây không có đường tiệm cận?
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Do đó đồ thị hàm số không có tiệm cận ngang.
Vậy đồ thị hàm số 
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Câu 31:  [2D1-4.4-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Đồ thị hàm số nào dưới đây có đường tiệm cận ngang 
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Do vậy đồ thị hàm số này có đường tiệm cận ngang 
[image: image340.wmf]2

=

y

.
Câu 32:  [2D1-4.4-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Do đó đồ thị hàm số đã cho chỉ có một đường tiệm cận ngang là 
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Do đó số đường tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là 3.
Câu 33:  [2D1-4.4-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Suy ra đồ thị hàm số có 2 đường tiệm cận đứng là đường thẳng 
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Do hàm số có tập xác định 
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Vậy đồ thị hàm số có tổng số đường tiệm cận là: 
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Câu 34:  [2D1-4.4-2] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Đường thẳng nào dưới đây là đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 35:  [2D1-4.4-2] Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Suy ra đồ thị hàm số có 2 đường tiệm cận ngang là 
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Do đó đồ thị hàm số không có tiệm cận đứng
Vậy đồ thị hàm số có tổng số 2 đường tiệm cận
Câu 36:  [2D1-4.4-2] Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Vậy tổng số đường tiệm cận đứng và ngang của đồ thị hàm số đã cho là 
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Câu 37:  [2D1-4.4-2] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số nào sau đây nhận đường thẳng 
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Câu 38:  [2D1-4.4-2] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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 đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng 
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Câu 39:  [2D1-4.4-2] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Tìm số đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số
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Nên đường thẳng 
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 là đường TCĐ của đồ thị hàm số
Vậy đồ thị trên có 1 đường TCĐ
Câu 40:  [2D1-4.4-2] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Số tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Vậy đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang 
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Câu 41:  [2D1-4.4-2] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Ta có: 
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Câu 42:  [2D1-4.4-2] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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Đồ thị hàm số 
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Câu 43:  [2D1-4.4-2] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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⬥ Vậy đồ thị hàm số có 3 tiệm cận ngang và đứng.
Câu 44:  [2D1-4.4-2] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Vậy đồ thị hàm số có hai tiệm cận.
Câu 45:  [2D1-4.4-2] (HK2-K12-THPT Nguyễn Khuyến -TPHCM - Năm 2021 -2022) Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Tập xác định : 
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Vậy đồ thị hàm số có tiệm cận ngang 
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Vậy đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 
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Vậy đồ thị hàm số có tổng cộng 
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 đường tiệm cận.
Câu 46:  [2D1-4.4-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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. Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
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Đồ thị hàm số đã cho có 1 tiệm cận ngang 
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là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho.
Và 
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 không là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho.
Vậy đồ thị hàm số đã cho có tất cả 2 đường tiệm cận.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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